
Program putovanja:
Mjesta posjeta:OSAKA -KYOTO – NARA – HIROSHIMA – TOKYO – FUJI

Vrijednost više:
uključena vožnja brzim vlakom Shinkansenom  Osaka – Tokyo

1.dan (15.04.) ZAGREB – ISTANBUL – OSAKA
Sastanak sudionika putovanja u zračnoj luci Franjo Tuđman u Zagrebu 120 minuta prije polijetanja
zrakoplova. Nakon podjele putnih dokumenata slijedi prijava na let. Polijetanje zrakoplova
aviokompanije Turkish Airlines u 14:00 h za Istanbul. Po dolasku u Istanbul u 17:20h slijedi nastavak
leta Turkish Airlinesom s polaskom u 02:00h za Osaku. Obroci tijekom leta. Noćni let.

2.dan (16.04.) OSAKA 
Dolazak u Osaku predviđen je u 19:00 h po lokalnom vremenu. Nakon obavljenih carinskih
formalnosti i dočeka mjesnog agenta slijedi transfer do hotela u Osaki. Prijava i smještaj u hotel u
centralnom djelu Osake. Osaka, treći najveći grad u Japanu, je poznata kao gastronomsko srce
zemlje, s nadimkom “kuhinja nacije”. Grad je smješten u regiji Kansai na zapadnom dijelu Honshua,
a poznat je po svojoj modernoj arhitekturi, živahnom noćnom životu i mnogim kulturnim
atrakcijama. Noćenje.

3.dan (17.04.) OSAKA – CITY TURA & NARA – OSAKA

Nakon doručka predlažemo izlet u Naru koja je udaljena otprilike jedan sat vožnje. Nara je bila prva
stalna prijestolnica Japana i dom je nekih od najstarijih i najvažnijih hramova u zemlji. Razgled
započinjemo posjetom Todaiji Temple, jednom od najvažnijih budističkih hramova u Japanu, koji se
može pohvaliti najvećom brončanom skulpturom Bude na svijetu, poznatom kao Daibutsu. Todaiji
Temple je okružen parkom Nara, gdje slobodno šetaju stotine druželjubivih srna koje su ovdje
zaštićene kao “svete životinje”. Imat ćemo priliku nahraniti ove prijateljske srne i prošetati kroz
prekrasne vrtove hrama. Nastavljamo posjetom Kasuga Taisha Shrine, šintoističkom svetištu
poznatom po stotinama brončanih i kamenih lampiona koji krase njegove staze. Svetište je
smješteno u mirnom šumovitom području, što stvara posebnu atmosferu mira i duhovnosti. Povratak
u Osaku i nastavak izleta sa popodnevnom city turom Osake. Posjetit ćemo prvo Osaka Castle,
impresivni dvorac iz 16. stoljeća koji je dao sagraditi vladar Toyotomi Hideyoshi. Dvorac je smješten
u prostranom parku prepunom trešnjinih stabala, što ga čini posebno atraktivnim u proljeće kada
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trešnje cvjetaju. Ovdje ćemo uživati u razgledu dvorca i prekrasnom pogledu na grad s njegovih
vidikovaca. Nastavljamo našu turu posjetom Dotonboriju, živopisnoj četvrti poznatoj po neonskim
svjetlima, golemim reklamnim pločama i brojnim restoranima. Prošetat ćemo duž kanala i uživati u
energičnoj atmosferi. Slobodno vrijeme za večeru u Dotonboriju gdje se nalazi mnoštvo tipičnih
japanskih restorana s tradicionalnom japanskom kuhinjom. Povratak u hotel. Noćenje.

4.dan (18.04.) OSAKA – KYOTO CITY TURA – OSAKA

Nakon doručka predlažemo razgled Kyota, nekadašnjeg glavnog grada Japana te grada sa zasigurno
najbogatijom povijesti i kulturom, ili još kako ga zovu, grad hramova. Posjetiti ćemo Kinkakuji,
sagrađen je na rubu ribnjaka okruženog grmljem i drvećem kao zen budistički hram, cijeli je
prekriven Sa zlatnim listićima. Nastavak razgleda slijedi u podnožju planine Arashiyame, gdje se
nalazi predivna šuma Bambusa. Opustite se u šetnji kroz prekrasnu prirodu, mjesto koje služi kao
vikend odmorište za stanovnike Kyota. Posjeta Shinto hrama Fushimi Inari, koji je ujedno jedan od
simbola Japana sa neprekidnim nizom crvenih vrata. Nakon pauze za ručak nastavak razgleda
završavamo sa Kiyomiza hramom, sagrađen u cijelosti od drveta ispred kojeg se pruža prekrasan
pogled na cijeli grad. Slobodno vrijeme. Povratak u Osaku. Noćenje. 

5.dan (19.04.) OSAKA – HIROSHIMA – OSAKA

Nakon doručka predlažemo odlazak na cjelodnevni izlet u Hiroshimu. Vožnja brzim vlakom
Shinkansenom 2:30h do Hiroshime, koja je bila prva žrtva atomske bombe. Posjet ćemo započeti,
atomskom kupolom, jedinom od rijetkih građevina koje se nisu srušile kada je 1945. godine bačena
atomska bomba. Nastavljamo posjet Spomen parku mira, te muzeju posvećenom svim žrtvama
atomskog razaranja. Nakon razgleda slijedi vožnja trajektom do otočića Miyajima te obilazak
šintoističkog svetišta Itsukushima. Smatra se da su najstarije građevine svetišta podignute u 6.
stoljeću. Svetište Itsukushima snažnim bojama i oblicima građevina ističe kontrast na dodiru planina
i mora, što je u duhu japanskog razumijevanja ljepote krajolika, koje kombinira prirodu i ljudsku
kreativnost. Zbog toga je Svetište Itsukushima 1996. god. upisano na UNESCO-v popis mjesta
svjetske baštine u Aziji. Nakon razgleda slijedi povratak brzim vlakom Shinkansenom u Osaku.
Noćenje.

6.dan (20.04.) OSAKA – TOKYO

Nakon doručka, odjava iz hotela i polazak brzog vlaka Shinkansen prema Tokyu. Shinkansen vlakovi
su poznati po svojoj brzini i udobnosti, dosežući brzine do 300 km/h. Putovanje ovim vlakom pruža
jedinstveno iskustvo brzog i efikasnog transporta, omogućujući putnicima da uživaju u prekrasnim
pejzažima Japana. Tokyo je metropola koja spaja tradicionalnu kulturu s najnovijim tehnološkim
dostignućima. Sa preko 37 milijuna stanovnika u široj urbanoj zoni, Tokyo je jedno od najgušće
naseljenih mjesta na svijetu. Grad je poznat po svojoj impresivnoj arhitekturi, brojnim trgovinama,
restoranima, parkovima, te bogatom kulturnom nasljeđu. Po dolasku u Tokyo, slijedi prijava i
smještaj u hotel. Ostatak dana je slobodan za samostalno istraživanje grada. U večernjim satima,
predlažemo posjet Golden Gai, poznatoj četvrti u Shinjukuu koja se sastoji od šest uskih ulica
ispunjenih malim barovima i restoranima. Golden Gai je popularno mjesto za noćni izlazak, gdje
možete uživati u intimnoj atmosferi i jedinstvenom šarmu ovog dijela Tokya. Slobodno vrijeme za
istraživanje i uživanje u noćnom životu Tokya. Noćenje u hotelu.

7.dan ( 21.04.)TOKYO – CITY TURA

Nakon doručka predlažemo razgled grada u pratnji lokalnog vodiča, javnim gradskim prijevozom.
Razgled započinjemo posjetom trgu Carske palače, koja se nalazi na mjestu nekadašnjeg dvorca
Edo, a dom je carske obitelji od 1888. godine. Nastavljamo da nekad najveće tržnice ribe na svijetu
Tsukiji marketa, koja se  sastoji od nekoliko blokova trgovina i restorana u kojima osim ribljih i
morskih prerađevina možete pronaći razne proizvode za obradu hrane kao što su noževi. Slijedi
ručak u lokalnom restoranu (nadoplata). U poslijepodnevnim satima posjet najstarijem budističkom
hramu u Tokiju. Sensoji hram je smješten u četvrti Asakusa i predstavlja jedan od najvažnijih
hramova u Tokiju. Naše posljednje odredište danas je umjetni otok Odaiba, koji pokazuje futurističku



stranu Tokija, te vrvi brojnim kulturnim i komercijalnim sadržajima. Predlažemo posjet
novootvorenom muzeju digitalne umjetnosti teamLab. Muzej prezentira 50 digitalnih radova
realiziranih kapacitetom od 520 računala i 470 projektora, te putem modernih tehnologija i dizajna
stvara dojam alternativne  stvarnosti i iluzije. Povratak u hotel. Noćenje.

8.dan (22.04.) TOKYO – FUJI – TOKYO

Nakon doručka, predlažemo odlazak na planinu Fuji (3.776 m). Zbog svoje slikovitosti i značaja koji
ima za Japance, Fuji je postao jedan od najprepoznatljivijih simbola Japana. Ime planine potječe iz
Ainu jezika i znači „vječni život”. Vožnja u pravcu planine do 5. stanice koja se nalazi na 2.300 m.
Fuji je također i sveta planina izvorne japanske religije, šintoizma. Među Japancima postoji osjećaj
osobne identifikacije s planinom, te stoga mnogobrojni Japanci u hodočaste do svetišta na vrh
vulkana. Na 5. stanici, pored svetišta, meteorološke postaje i poštanskog ureda nalazi i odmorište.
Slobodno vrijeme za uživanje u planinskom zraku s panoramskim pogledima na Tokyo. Nakon pauze
za ručak slijedi vožnja do jednog od najljepšeg nacionalnog parka u Japanu uz mjesto Hakone,
plovidba jezerom Ashi koje je nastalo prije 3 tisuće godina uslijed vulkanske erupcije te uspon
žičarom na planinu Komagatake. Nakon razgleda slijedi povratak u hotel. Slobodno vrijeme.
Noćenje.

9.dan (23.04.)  TOKYO – CITY TURA – TRANSFER

Nakon doručka predlažemo razgled grada u pratnji lokalnog vodiča. Današnji dan započinjemo
šintoističkim svetištem Meiji, posvećenom dušama prvog cara modernog Japana Meijia i carici
Shonken. Svetište se u središtu Prak šume koja broji preko 120 000 stabala i 265 različitih biljnih
vrsta. Slijedi posjet dijelu Harajiku koji predstavlja Japanski centar pop kulture i mladih. Ručak u
lokalnom restoranu (nadoplata). Odlazak do četvrti Akihabara, prepunoj neonskih reklama te
trgovinama elektroničke opreme. Poznata je kao četvrt anime i manga pop kulture, na ulicama se
mogu sresti mladi odjeveni upravo u omiljene likove iz stripova, a poplarni su također i “maid”
barovi, gdje vas služe konobarice odjevene u francuske sobarice. Slijedi transfer u zračnu luku i
prijava na večernji let za Istanbul u 21:55h. Obroci tijekom leta. Noćni let.

10.dan (24.04.)  ISTANBUL –LJUBLJANA – ZAGREB

Očekivano slijetanje u Istanbul u 05.00h po lokalnom vremenu. Nastavak putovanja prema Ljubljani
s polaskom u 07:15h. Dolazak u Ljubljanu s predviđenim dolaskom u 08:30h. Organizirani transfer
do Zagreba.

 



First minute cijena po osobi u dvokrevetnoj sobi iznosi: 2.490,00 eura

Redovna cijena po osobi u dvokrevetnoj sobi iznosi: 2.650,00 eura

(First minute cijena vrijedi do popunjenosti kapaciteta predviđenog za prodaju po FM cijeni)

 

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

avionska karta Zagreb – Osaka, Tokyo – Zagreb
transfer brzim vlakom Shinkansenom (  Osaka – Tokyo)
transfer iz zračne luke od / do hotela
smještaj u dvokrevetnim sobama u hotelima sa 4* s doručkom
pratitelj putovanja iz Zagreba
organizacija i jamčevina putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplata za avionske pristojbe 490 eura (obavezna doplata kod prijave)
doplata za jednokrevetnu sobu – 590 eura
Fakultativni izleti i ulaznice za razglede: 

Tokyo City 1 
Tokyo City 2 
Fuji tura 
Kyoto city tura 
Nara i Osaka 
Hirošima 

*kalkulacije cijena su rađene prema cjeniku i uvjetima lokalnih agencija, konačne cijene će svi
prijavljeni putnici dobiti u završnom pismu 30 prije putovanja

obroci koji nisu navedeni u programu
putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja (mora se ugovoriti najkasnije do 48h
nakon prve uplate)

INFORMACIJE:

Napomena: putovnica mora vrijediti još minimalno 6 mjeseci od ulaska u zemlju

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

064

Često postavljena pitanja



Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je
završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete
i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u
koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove
zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;
RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dana prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Završno pismo poslat ćemo 48 sati prije
putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije
početka paket aranžmana, putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu
putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati
prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne
luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda
prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje
putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na
avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to
napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja,
avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na
prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne
luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo
na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj
luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja



JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.
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